

Pályaorientációs tábor programja *

	június 27. Hétfő	június 28. Kedd	június 29. Szerda	június 30. Csütörtök	július 1. Péntek
délelőtt	<p>Önismereti tréning</p> <p>Játékos, interaktív pályaválasztást segítő önismereti csoportos foglalkozás, ahol ráhangolódunk a hétre</p> <p>Harman Tibor coach vezetésével.</p>	<p>magasszintű biotechnológiai kutatás Pécsen a Soft Flow Kft.-nél</p> <p>Megnézzük, hogy napi szinten milyen szorosan tudnak együttműködni a biológiai-, a kémiai-, a fizikai-, a mérnöki szakterületek kutatói</p>	<p>Gépipar és kreativitás? Igen!</p> <p>Forgácsolunk, fúrunk, hajlítunk, ismerkedünk a gépipari alapanyagokkal eszközökkel a Körber Hungária Kft -nél.</p> <p>Egy elnyúhatetlen fém dobókockával jövünk haza, hidd el jól fog még jönni a társasjátékhoz!</p>	<p>Szerintünk ma ne reggelizz sokat!</p> <p>Olasz étel készítés a KTCHN Deli & Gasztrostúdió-ban</p> <p>Semmi pánik! Lánczos Sándor szakács mester ott lesz velünk és fogja a kezünket (késünket)</p>	<p>Mennyi munka van egy pohár borban?</p> <p>Bejárjuk az ültetvényt és a pincét, feltárjuk a villányi Günzer Családi Birtok titkait</p>
11.30-12.00	Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd...reméljük :)	Ebéd Villányban
délután	<p>Laser Corner</p> <p>csapatépítés, stratégiai gondolkodás fejlesztése egy szuper izgalmas játékon keresztül</p>	<p>VR élmény</p> <p>4 szakma kipróbálása a virtuális valóságban</p> <p>Tettye játszótéren sportolunk, vagy emésztjük a délelőtti élményeket!</p>	<p>Mozgás-kaland adrenalin ! Mecsextrém Park</p> <p>Kipróbáljuk az erdei bobot, az alpesi kötélpályát, mászófalat, csúszópályát és sérülésmentesen hazaérkezünk. Este nem lesz gond az elalvással...</p>	<p>A sport, mint szakma, mint hivatás.</p> <p>A sport, mint szabadidős tevékenység mindenkié!</p> <p>Érzékenyítő sportfoglalkozás a PTE PEAC Rolling Basket kerekesszékes kosárlabda csapattal.</p>	<p>Építőiparban számtalan szakma megtalálható alap, közép és felsőfokon.</p> <p>Erről és az ágazatról kapunk érdekes és interaktív bemutatót az Építőipari Technológiai Klaszter tagjainak telephelyein</p>

- a program változás jogát fenntartjuk